ACTOS DE AUTORIDAD ADMINISTRATIVA, PRESUNCION DE VALIDEZ DE LOS. CARGA DE LA PRUEBA CUANDO SON NEGADOS. Si la parte actora niega lisa y llanamente que haya cometido la infracción que le imputa la autoridad demandada, no obstante la presunción de validez de los actos de la autoridad administrativa, ésta debe probar que el administrado realizó la infracción prevista en la ley, y por ende, que se encuentra en el caso hipotético previsto en la norma jurídica y consecuentemente, acreedor a la sanción señalada en dicha norma. 

Juicio de Nulidad II-B 119/2000. HECTOR RAMON HEREDIA VILLANUEVA. 21 de septiembre del año 2000. Unanimidad de votos. Ponente: José Gabriel Peñaloza Plascencia. Secretario: María Isabel de Anda Muñoz. 

Juicio de Nulidad II-B 448/99. VANESSA REYNA MUNGUÍA. 16 de Noviembre del año 2000. Unanimidad de votos. Ponente: José Gabriel Peñaloza Plascencia. Secretario: María Isabel de Anda Muñoz. 

Juicio de Nulidad II-B 283/99 RAFID ALI MODAD ABUALI. 30 de Noviembre del año 2000. Unanimidad de votos. Ponente: Magistrado José Gabriel Peñaloza Plascencia. Secretario: María Isabel de Anda Muñoz. 

