CAUSA DE IMPROCEDENCIA DE UN JUICIO DE NULIDAD CUANDO SE IMPUGNA LA CLAUSURA DE UN ESTABLECIMIENTO COMERCIAL, Y ESTE NUNCA HA OBTENIDO LICENCIA, PERMISO O AUTORIZACIÓN DE FUNCIONAMIENTO MUNICIPAL CORRESPONDIENTE.- Es de considerarse por este Tribunal Administrativo del Estado de Jalisco, causa de improcedencia de un juicio de nulidad en contra de una clausura y su ejecución, de un negocio comercial que se encuentre reglamentado, que no cuente con la obtención de la autorización, licencia o permiso de funcionamiento correspondiente, que se haya expedido por las autoridades municipales competentes, ya que es un requisito necesario e imprescindible, además de que se seguiría perjuicio a un evidente interés social o se contravendrían disposiciones de orden público, al permitir que funcione una determinada negociación sin la autorización, licencia o permiso municipales, para poder mantener abierto al público en franco funcionamiento el giro comercial de que se trate, facultad que sólo se tiene con la autorización, licencia o permiso correspondiente, que es lo que engendra la titularidad de algún derecho y, por ende, un interés jurídico legalmente protegido, y en caso de excepción a esta regla, y salvaguardando el derecho constitucional de audiencia y petición de todo individuo, es procedente el juicio de nulidad de actos controvertidos en contra de una clausura y su ejecución, en los casos que se compruebe fehacientemente que el establecimiento está de hecho funcionando con el giro correspondiente, y el gobernado ha solicitado legalmente la autorización, licencia o permiso, según el caso, a las autoridades municipales, sin que éstas hayan emitido la resolución respectiva, o en el caso de las licencias que por lo menos cuente con el comprobante de que la tiene aún cuando esté vencida, caso en el que procederá le sea renovada previo pago de los recargos y multas correspondientes. 

Juicio de Nulidad 436/97, promovido por LUIS OCTAVIO AGUILLON OSORIO, Sentencia dictada con fecha 5 de Noviembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 295/98, promovido por RICARDO ESCOTTO NUÑEZ, en su carácter de Administrador Único de la Sociedad “PUBLICIDAD RENTABLE, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, Sentencia dictada con fecha 2 de Diciembre 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

