CONCEPTOS DE NULIDAD DEFICIENTES, LO SON AQUELLOS QUE VAN DIRIGIDOS A COMBATIR UN ACTO DIVERSO AL RECLAMADO EN EL JUICIO DE NULIDAD - De conformidad con el artículo 31 fracción VI de la Ley del Procedimiento Administrativo para el Estado de Jalisco, la demanda de nulidad deberá contener la expresión de los conceptos de nulidad que se hagan valer en contra del acto o resolución impugnada, los cuales estarán en relación directa e inmediata con éstos, de donde se deriva que, cuando el actor haya optado por hacer valer conceptos de nulidad en contra de un acto diverso al que se tuvo como impugnado, éstos deben considerarse como deficientes y por ende ineficaces para combatir la resolución que tilda de ilegal, en consecuencia debe reconocerse la validez de la resolución emitida por la autoridad demandada. 

Juicio de Nulidad, expediente I-A 448/98 promovido por el C. José Alfredo Robles Gil y Alejandro Ramos Rentería en contra del C. Tesorero Municipal del H. Ayuntamiento Constitucional de Zapopan, Jalisco. Sentencia definitiva dictada con fecha 29 veintinueve de junio de 1999 mil novecientos noventa y nueve, resuelto por unanimidad de votos, Magistrado Ponente Lic. Manuel Hermosillo Allende, Secretario de Sala: Lic. Francisco José Carrillo González. 

Juicio de Nulidad, expediente I-A 46/97 promovido por el C. Javier Pulido Valdivia, Representante Legal de la empresa denominada Laboratorios Willmar, S.A. de C.V. en contra de la Comisión de Planeación Urbana (COPLAUR), sentencia definitiva dictada con fecha 13 trece de julio de 1999 mil novecientos noventa y nueve, resuelto por unanimidad de votos, Magistrado Ponente Lic. Manuel Hermosillo Allende, Secretario de Sala: Lic. Francisco José Carrillo González. 

