CONCEPTOS DE NULIDAD INOPERANTES, CUANDO NO ATACAN LOS FUNDAMENTOS LEGALES QUE SE INVOCAN EN EL ACTO ADMINISTRATIVO QUE SE IMPUGNA.- Cuando el particular en sus conceptos de nulidad no precise los dispositivos legales que estima que se están infringiendo en su perjuicio y asimismo no exprese las razones por las cuales el acto o resolución administrativa le perjudica y cuya nulidad se está solicitando ante el Tribunal de lo Administrativo del Estado de Jalisco, además de aludir en dichos conceptos de nulidad, solamente meras afirmaciones en forma genérica, resultan estos insuficientes para declarar procedente la acción intentada. 

Juicio de Nulidad 295/98, promovido por RICARDO ESCOTTO NUÑEZ, en su carácter de Administrador Único de la Sociedad “PUBLICIDAD RENTABLE, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, Sentencia dictada con fecha 2 de Diciembre 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 408/97, promovido por SALVADOR HERNANDEZ FERNANDEZ, Sentencia dictada con fecha 26 de Noviembre 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 726/96, promovido por HUMBERTO RAMIREZ GARCIA, Sentencia dictada con fecha 19 de Noviembre 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 463/96, promovido por COMPAÑIA DE TELEFONOS Y BIENES RAICES, S. A. DE C. V., Sentencia dictada con fecha 12 de Agosto de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 477/96, promovido por COMPAÑIA DE TELEFONOS Y BIENES RAICES, S. A. DE C. V., Sentencia dictada con fecha 5 de Julio de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

