CONSENTIMIENTO TACITO COMO CAUSAL DE SOBRESEIMIENTO.- La no presentación de la demanda en tiempo y forma, esto es, dentro del término de los treinta días siguientes a la notificación o al en que el particular se hace sabedor de la resolución que emite la autoridad implica que no se esgrime medio de defensa alguno en contra de lo ordenado o dispuesto por la autoridad y por tanto, consiente lo ordenado por aquella sin presentar inconformidad alguna, procediendo por lo tanto el sobreseimiento previsto por la Ley de Justicia Administrativa en sus artículos 29 fracción IV y 30 fracción I. 

Juicio de Nulidad III-15/2000.- Alberto Aceves Tunas Vs. Jefe de Recursos de Inconformidades de la Secretaría de Vialidad, Tránsito y Transportes del estado de Jalisco.- 3 de enero del año 2001.-Magistrado Carlos Alfredo Sepúlveda Valle.- Secretario: Darío Rivera Robles. 

Juicio de Nulidad III-55/2000.- Leopoldo Contreras Ramos Vs. Tesorero Municipal de Puerto Vallarta.- 19 de marzo del año 2001.- Magistrado Carlos Alfredo Sepúlveda Valle.- Secretario: Darío Rivera Robles. 

  
