CONSENTIMIENTO TACITO.- Si la actora no promueve Juicio de Nulidad, o algún otro de los medios de defensa previstos por las leyes respectivas en contra de un acto de autoridad, dentro del término que la Ley procesal administrativa o la Ley respectiva contemplen para su interposición, se entenderá que se consintió el acto en un primer término, por lo que el Juicio que se pretenda iniciar con posterioridad en contra del mismo acto de autoridad, en un primer momento consentido, resulta ser notoriamente improcedente y debe decretarse su sobreseimiento. 

Juicio de Nulidad I-B 236/98.- José de Jesús Jarero García VS. Jefe de la Oficina de Administración de Ingresos Municipales Sector Reforma del Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara.- Magistrado Ponente: Eleuterio Valencia Carranza.- Secretario: Manuel Andrade Aceves . 

Juicio de Nulidad II-A 635/99.- Alma Lilia Amezcua Terrazo VS. Director General de Inspección de Reglamentos y Director General de Obras Públicas del Ayuntamiento Constitucional de Zapopan, Jalisco.- 17 de agosto del año 2000.- Magistrado Ponente: Félix Andrés Aceves Bravo.- Secretario: Bertha Alicia Alvarez Ramírez. 

Juicio de Nulidad: VI- 31/2000.- Sergio René Damy Gómez Vs. Director General de Obras Públicas del Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara.- 30 de enero del año 2001.- Magistrado: Félix Andrés Aceves Bravo.- Secretario: Bertha Alicia Alvarez Ramírez. 

  
