EFECTOS JURIDICOS A TERCEROS, CARACTERISTICA PROPIA DE LAS RESOLUCIONES DEFINITIVAS.- La autoridad alega que la resolución que se combate es en realidad un oficio o comunicación interna entre dos dependencias de la autoridad. Sin embargo, si del texto de la comunicación aludida se desprenden efectos jurídicos hacia terceros, se puede concluir que el documento en cuestión es en realidad una resolución administrativa que constituye, declara o extingue derechos y obligaciones a particulares, invadiendo o modificando entonces su esfera jurídica, por lo que estos pueden impugnar el contenido del oficio mencionado mediante la interposición del Juicio de Nulidad. 

Juicio de Nulidad: III-25/2000.- Ismael Bermudez Solorio Vs. Director General del Sistema de Transporte Colectivo de la Zona Metropolitana (SISTECOZOME) y Gerente de subrogado del mismo organismo público descentralizado.- 1 de febrero del año 2001.- Magistrado Carlos Alfredo Sepúlveda Valle . 

Juicio de Nulidad: III-24/2000.- Alfonso Ramírez Reynoso Vs. Director General del Sistema de Transporte Colectivo de la Zona Metropolitana (SISTECOZOME) y Gerente de subrogado del mismo organismo público descentralizado.- 1 de febrero del año 2001.- Magistrado Carlos Alfredo Sepúlveda Valle. 

