EFECTOS LEGALES QUE PRODUCE LA FALTA DE CONTESTACIÓN DE LA AUTORIDAD DEMANDADA, NO OBSTANTE DE HABER SIDO LEGALMENTE NOTIFICADA DEL JUICIO DE NULIDAD INSTAURADO.- Se tendrán por confesos, salvo prueba en contrario, los hechos que la parte actora reclame de manera precisa a la autoridad demandada, cuando ésta no conteste la demanda o se le tenga por contestada fuera del término establecido por la Ley de la Materia, resultando que se considerarán ciertos los hechos planteados en su contra, excepto que por las pruebas y conceptos de nulidad vertidos que obren en autos del juicio, resultasen contrarios a los intereses del actor, en tal supuesto no se considerará como ilegal el acto reclamado. 

Juicio de Nulidad 235/97, promovido por PEDRO CHAVEZ LOPEZ, Sentencia dictada con fecha 15 de Septiembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 566/97., promovido por OFELIA NUÑEZ PÉREZ, Sentencia dictada con fecha 26 de Noviembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

