ES DE CONSIDERARSE QUE UNA RESOLUCIÓN ADMINISTRATIVA, SE ENCUENTRA VICIADA DE NULIDAD CUANDO ÉSTA ES EMITIDA POR AUTORIDAD INCOMPETENTE.- Cuando un acto o resolución administrativa es emitida por una autoridad, en cuyas facultades conferidas expresamente por una Ley, no se encuentre el realizar el acto o resolución que se combate ante el Tribunal Administrativo del Estado de Jalisco, tendrá como consecuencia que se declare la nulidad lisa y llana de la misma, por contravenir lo dispuesto por el artículo 16 de nuestra Carta Magna, que en su primer párrafo establece que “Nadie puede ser molestado en su persona, familia, domicilio, papeles o posesiones, sino en virtud de mandamiento escrito de la autoridad competente, que funde y motive la causa legal del procedimiento.”, en consecuencia, la autoridad emisora del acto o resolución administrativa solo puede hacer lo que las disposiciones legales expresamente les faculten. 

Juicio de Nulidad 87/96, promovido por . ROLANDO CARLOS SKUTSCH SALAZAR, en su carácter de Apoderado General Judicial para Pleitos y Cobranzas y Actos de Administración de la Sociedad Mercantil denominada DIDSA, SOCIEDAD ANONIMA. de CAPITAL VARIABLE y PROMOTOR DE OFIBOGA SERVICIOS SOCIEDAD ANONIMA. de CAPITAL VARIABLE, Sentencia dictada con fecha 29 de Septiembre 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 367/98, promovido por ROBERTO CASILLAS, Sentencia dictada con fecha 19 de Noviembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 158/98, promovido por MARTHA ALICIA ANGEL ARELLANO, Sentencia dictada con fecha 13 de Noviembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 71/98, promovido por SILVIA DIAZ ORTIZ, Sentencia dictada con fecha 13 de Noviembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 651/96, promovido por MARIO VALERO MONTOYA , Sentencia dictada con fecha 21 de Agosto.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 436/97, promovido por , Sentencia dictada con fecha 21 de Agosto.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

  
