ESTACIONAMIENTO EN ZONA PROHIBIDA, AMBIGÜEDAD DEL TERMINO.- La multa impuesta como sanción administrativa por una infracción al Reglamento de Tránsito y a la Legislación de la materia en la entidad, a la que se hace consistir en “estacionarse en zona prohibida” debe declararse nula al no especificarse en qué consiste dicha zona prohibida, o si ésta estaba señalada y cómo estaba señalada, ya que existen diversos supuestos en el Reglamento respectivo para prohibir en una determinada zona el estacionamiento de vehículos, así como depende también de la vialidad que se trate en cada caso concreto, tal y como lo prevé el artículo 164 en su fracción X de la Ley sobre los Servicios de Vialidad, Tránsito y Transporte de la entidad, debiendo también la autoridad, señalar en la resolución de que se trate en qué vialidad se comete la infracción. 

Juicio de Nulidad I-B 257/2000.- Karla Elena Armas Cuellar Vs. Secretaría de Vialidad y Transporte del Estado de Jalisco.- 9 de marzo del año 2001 .- Magistrado ponente: Eleuterio Valencia Carranza.- Secretario: Bertha Alicia Esparza Hernández. 

Juicio de Nulidad II-26/2001.- Rodolfo Guadalajara Rodríguez Vs. Agentes de Vialidad con números de orden 1165 y 2233, dependientes de la Secretaría de Vialidad y Transporte del Estado de Jalisco.- Magistrado: Eleuterio Valencia Carranza.- Secretario: Bertha Alicia Esparza Hernández. 

  
