FUNDAMENTACIÓN Y MOTIVACIÓN, FALTA DE, PROCEDE LA NULIDAD. - La resolución administrativa que en este caso se impugna se caracteriza por la ausencia total de fundamentación y motivación necesarias en todos y cada uno de los actos de autoridad, toda vez que de la sola apreciación de la resolución impugnada que acompañó al actor a su escrito inicial de demanda se aprecia que no existe fundamentación y motivación alguna, ya que en ningún momento se citan los cuerpos y preceptos legales que se encuentren aplicados al caso concreto, es decir los supuestos normativos en que se encuadra la conducta del gobernado y que deben señalarse con toda precisión, así como las circunstancias de hecho, razones particulares o causas inmediatas que se hayan tomado en consideración para arribar a la conclusión contenida en la misma, por ende al no cumplir con tales requisitos es procedente declarar su nulidad para el efecto de que la autoridad demandada la substituya con otra resolución debidamente fundada y motivada. 

Juicio de Nulidad, expediente I-A 686/96, promovido por Elida López Gutiérrez de la Torre y Joaquin de la Torre Camarena en contra del CC. Presidente Municipal de Acatic, Jalisco y otras del Ayuntamiento Constitucional de Acatic, Jalisco, , sentencia definitiva dictada con fecha 19 diecinueve de Enero de 1999 mil novecientos noventa y nueve, resuelto por unanimidad de votos, Magistrado Instructor Lic. Manuel Hermosillo Allende, Secretario de Sala: Lic. Francisco José Carrillo González. 

Juicio de Nulidad, expediente I-A 241/96, promovido por Javier Camacho Alaniz, Apoderado de la empresa denominada Autorent de Guadalajara, S.A. de C.V. en contra del H. Organismo Público Descentralizado denominado Servicios y Transportes, Secretaría de Vialidad y Secretaría de Finanzas todos del Gobierno del Estado, sentencia definitiva dictada con fecha 13 trece de julio de 1999 mil novecientos noventa y nueve, resuelto por unanimidad de votos, Magistrado Instructor Lic. Manuel Hermosillo Allende, Secretario de Sala: Lic. Francisco José Carrillo González. 

  
