FUNDAMENTACIÓN Y MOTIVACIÓN.- El requisito constitucional de fundamentación y motivación que deben revestir los actos emanados por las autoridades estriba efectivamente en precisar el artículo aplicable al caso concreto, efectuando una adecuación entre la hipótesis contenida y la conducta del gobernado, estableciendo un razonamiento lógico-jurídico respecto de la aplicación de tales artículos y por motivar el establecer las circunstancias de hecho, razones particulares o causas inmediatas que se hayan tomado en consideración para arribar a la conclusión contenida en los mismos. Ahora bien en la especie, no basta que en la Orden de Requerimiento de Pago y Embargo, la Autoridad Demandada cite números de artículos de la Ley de Hacienda Municipal así como de la Ley de Ingresos vigente y referir como justificación del crédito fiscal del cual se pretende su cobro lo asentado “Invadir Servidumbre”, para que se estime debidamente fundadas y motivada, pues tales citas son en forma genérica, y previamente a arribar a la conclusión ahí contenida debió establecer los hechos motivadores de su resolución a fin de que el actor tenga los elementos suficientes para rebatirlos en la instancia correspondiente. 

Juicio de Nulidad, expediente I-A 177/99, promovido por la C. Guadalupe González Castañeda en contra del C. Jefe de la Oficina de Administración de Ingresos Municipales del sector Juárez del H. Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara, Jalisco, sentencia definitiva dictada con fecha 31 treinta y uno de Agosto de 1999 mil novecientos noventa y nueve, resuelto por unanimidad de votos. Magistrado Ponente Lic. Manuel Hermosillo Allende, Secretario de Sala: Lic. Francisco José Carrillo González. 

Juicio de Nulidad, expediente I-A 228/98, promovido por RODRIGO ANTONIO LÓPEZ AGUIRRE en contra del C. Tesorero Municipal del H. Ayuntamiento Constitucional de Zapopan, Jalisco, sentencia definitiva dictada con fecha 23 veintitrés de Marzo de 1999 mil novecientos noventa y nueve, resuelto por unanimidad de votos, Magistrado Ponente Lic. Manuel Hermosillo Allende, Secretario de Sala: Lic. Francisco José Carrillo González. 

