INDEBIDA FUNDAMENTACIÓN. ES VIOLATORIO A LA GARANTÍA DE LEGALIDAD, LA.- A efecto de que se cumpla con la garantía de legalidad establecida en el artículo 16 primer párrafo, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, las resoluciones que emitan las autoridades administrativas en pleno uso de las facultades que por Ley les hayan sido conferidas, no solamente tienen la obligación de fundamentarlas, sino que los dispositivos legales que se invoquen en éstas deben ser exactamente aplicables al caso concreto, y el no invocar los artículos que tengan relación con el asunto de que se trata en el documento que contiene la resolución administrativa combatida, da como resultado declarar su ilegalidad, por transgredir el mencionado artículo Constitucional. 

Juicio de Nulidad 367/98, promovido por Roberto Casillas.- Sentencia dictada con fecha 19 de Noviembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 303/96, promovido por JOSE ANTONIO ACEVES ORNELAS, Sentencia dictada con fecha 2 de Noviembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 39/98, promovido por RODOLFO MANUEL CASTILLO CONTRERAS, Sentencia dictada con fecha 2 de Diciembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 217/96, promovido por ANTONIO YAÑEZ GONZALEZ, Sentencia dictada con fecha 29 de Octubre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 183/97, promovido por JOSE LUIS MENDOZA MENDOZA, en su carácter de Representante Legal de la Empresa denominada GAS COMERCIAL E INDUSTRIAL SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, Sentencia dictada con fecha 5 de Noviembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 115/97, promovido por FRANCISCO JAVIER DE LA VEGA ALVAREZ, Apoderado General Judicial para pleitos y cobranzas de la Sociedad Mercantil denominada DOMUS DESARROLLADORA INMOBILIARIA S.A. DE C.V. , Sentencia dictada con fecha 3 de Noviembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

  
  
