INDEBIDA MOTIVACIÓN. ES VIOLATORIO A LA GARANTÍA DE LEGALIDAD, LA,.- Para que se cumpla con la garantía de legalidad establecida en el artículo 16 primer párrafo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, las resoluciones que emitan las autoridades administrativas en pleno uso de las facultades que por Ley les hayan sido conferidas, no solamente tienen la obligación de invocar los artículos exactamente aplicables al caso concreto (debida fundamentación) sino que tienen la obligación de enunciar las circunstancias específicas que se adecuen al contenido normativo del o de los fundamentos invocados (debida motivación), ya que, jurídicamente para que un motivo lo sea, es necesario que la situación particular encuadre exactamente con las disposiciones legales que se invoquen, por lo que si en la resolución administrativa combatida no se contiene la debida motivación, da como resultado declararla ilegal, por transgredir al mencionado artículo Constitucional. 

Juicio de Nulidad 726/96, promovido por Humberto Ramírez Macías.- Sentencia dictada con fecha 19 de Noviembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 156/96, promovido por PEDRO MISTRETTA ZORRILLA.- Sentencia dictada con fecha 3 de Noviembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 99/98, promovido por ALVARO ASCENCIO BORONDON.- Sentencia dictada con fecha 26 de Noviembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 123/96, promovido por APOLO MADRIGAL VELAZQUEZ.- Sentencia dictada con fecha 21 de Octubre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 309/97, promovido por APOLO MADRIGAL VELAZQUEZ - Sentencia dictada con fecha 26 de Octubre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 87/96, promovido por ROLANDO CARLOS SKUTSCH SALAZAR en su carácter de Apoderado General Judicial para Pleitos y Cobranzas y Actos de Administración de la Sociedad Mercantil denominada DIDSA, SOCIEDAD ANONIMA. de CAPITAL VARIABLE y PROMOTOR DE OFIBOGA SERVICIOS SOCIEDAD ANONIMA. de CAPITAL VARIABLE, .- Sentencia dictada con fecha 26 de Septiembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

  
  
