INSPECTORES MUNICIPALES CARECEN DE FACULTAD PARA CLAUSURAR ESTABLECIMIENTOS, SIN QUE EXISTA UNA ORDEN ESCRITA DE AUTORIDAD COMPETENTE”. Los servidores públicos denominados Inspectores Municipales, no tienen la facultad conferida en ley, de sancionar con clausura, por lo que si lo hicieren, esos actos resultarían jurídicamente inobedecibles por el gobernado, a menos que dicha facultad le sea conferida previamente por delegación que llene los requisitos legales, por parte de la autoridad competente expresamente facultada para ello, para que puedan válida y legalmente imponer este tipo de sanción los empleados municipales que se ostenten con el carácter de inspectores municipales, para que con ello se cumpla con las garantías consagradas por los artículos 14 y 16 Constitucional, y no se lleven a cabo ilegales actos de molestia a los particulares, pues en caso contrario dejaría al afectado en estado de indefensión para examinar la actuación de la autoridad que emitió el acto de clausura . 
Juicio de Nulidad 123/96, promovido por APOLO MADRIGAL VELAZQUEZ, Sentencia dictada con fecha 21 de Octubre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 436/97., promovido por LUIS OCTAVIO AGUILLON, Sentencia dictada con fecha 5 de Noviembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

  
  
