INTERES JURIDICO EN EL JUICIO DE NULIDAD.- Para que se acredite la existencia de interés jurídico en impugnar una resolución dictada por la autoridad administrativa se deben de cumplir dos supuestos: En primer lugar, se debe demostrar que el particular cuenta con un derecho tutelado, como puede ser el derecho reconocido por la autoridad, mediante la expedición de una licencia o permiso, para la explotación de un giro mercantil, y en segundo término, se debe demostrar que dicho derecho ha sido afectado por la emisión de un acto de la autoridad, esto es, el cumplimiento de los Principios de Parte Agraviada y Agravio Personal y Directo. De no demostrarse la existencia de permiso o autorización que acreditase la existencia de un derecho subjetivo del particular tutelado o reconocido por la autoridad, ni que dicho derecho hubiese sido afectado en forma negativa por alguna otra resolución emitida por la autoridad administrativa, se debe decretar el sobreseimiento de l Juicio de Nulidad de conformidad al artículo 29 fracción I de la Ley de Justicia Administrativa. 

Juicio de Nulidad II-59/2000.- Centro de Desarrollo Integral Coral Jorda, S.A., Vs. Secretaría de Salud del Gobierno del Estado de Jalisco, Dirección General de Regulación Sanitaria y Departamento de Insumos para la Salud. .- Magistrado: Eleuterio Valencia Carranza.- Secretario: Bertha Alicia Alvarez Esparza. 

Juicio de Nulidad II-37/2000.- José Aguila Barrera Vs. Tesorero Municipal, Jefe del Departamento de Inspección de Reglamentos y Espectáculos, Secretario General e inspectores todos del Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara.- 12 de julio del año 2001.- Magistrado: Eleuterio Valencia Carranza.- Secretario: Bertha Alicia Alvarez Esparza. 

  
  
  
  
