MULTA EXCESIVA.- La multa o sanción pecuniaria impuesta por una autoridad ante la comisión de alguna infracción en contra de alguna norma administrativa por un particular debe ser determinada con base a la gravedad de la infracción pero también con base a la situación o circunstancias particulares del particular que cometió la violación al Reglamento o norma legal administrativa. Es deber de la autoridad desplegar el amplio arbitrio que la Ley le concede para individualizar la multa para así cumplir con la debida fundamentación y motivación del acto de autoridad; en el caso, la imposición de multa, y que esta no resulte excesiva de acuerdo a lo previsto por el artículo 22 constitucional. 

Juicio de Nulidad II-91/2000.- 15 de mayo del año 2001.- Sebastián Ortiz Quevedo Vs. Jefe de la Oficina de Administración de Ingresos Municipales Sector Juárez del Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara.- Magistrado: Eleuterio Valencia Carranza.- Secretario: Bertha Alicia Esparza Hernández. 

Juicio de Nulidad II-52/2000.- Esther Alicia Nava Velázquez Vs. Jefe de la Oficina Dependiente de la Tesorería Municipal del Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara.- 7 de junio del año 2001.- Magistrado: Eleuterio Valencia Carranza.- Secretario: Bertha Alicia Esparza Hernández. 

  
