NULIDAD. EFECTOS DE LA SENTENCIA DEL TRIBUNAL DE LO ADMINISTRATIVO PARA EL ESTADO DE JALISCO, CUANDO EXISTA INDEBIDA IDENTIFICACIÓN DE LOS VISITADORES EN LAS VISITAS DE INSPECCIÓN. La nulidad de la resolución por vicios de carácter formal, que se configura al actualizarse una omisión dentro de las visitas domiciliarias o de inspección, como lo es la indebida identificación de los visitadores o que no se haga constar en el acta respectiva de manera circunstanciada todos los datos relativos al documento de su identificación, encuadra dentro de la fracción II del artículo 64 de la Ley del Procedimiento Administrativo para el Estado, pues constituye un vicio del procedimiento que afecta las defensas del particular y trasciende al sentido de la resolución impugnada, por lo que en los términos del artículo 65 fracción III de la referida ley, el Tribunal de lo Administrativo para el Estado de Jalisco declarará la nulidad para el efecto de que la autoridad demandada practique una nueva visita si tiene fundamentos para ello en la que subsane dicha violación formal y de acuerdo con lo establecido por la ley, porque el ejercicio de esta última atribución queda dentro del campo de las facultades discrecionales de la autoridad. La garantía de seguridad jurídica queda resguardada desde el momento en que se deja insubsistente el procedimiento viciado, pero el alcance de esa garantía no se extiende al grado de que no pueda ser objeto de una nueva visita domiciliaria, porque el ejercicio de las facultades fiscalizadoras que son propias de la autoridad derivan de la ley y no de lo señalado en una sentencia de nulidad. 

Juicio de Nulidad, expediente I-A 571/96, promovido por León Rosales Cisneros en su carácter de Apoderado General para Pleitos y Cobranzas y Actos de Administración y Dominio de la sociedad mercantil denominada Grupo Vallarta, S.A. de C.V. en contra del C. Director de Obras Públicas y Desarrollo Urbano del H. Ayuntamiento Constitucional de Puerto, Vallarta, Jalisco, sentencia definitiva dictada con fecha 01 primero de Octubre de 1998 mil novecientos noventa y ocho, , resuelto por unanimidad de votos, Magistrado Ponente Lic. Manuel Hermosillo Allende, Secretario de Sala: Lic. Francisco José Carrillo González. 

Juicio de Nulidad, expediente I-A 382/98, promovido por los C.C. Rubén Medel Urban y Pedro Aguilar Flores el primero por su propio derecho y el segundo en su carácter de Representante Legal de la empresa denominada Consultorio Naturista Profesor Miguel Angel S.A. de C.V. en contra de la H. Secretaría de Salud del Estado y C. Director General de Regulación Sanitaria de la citada Secretaría, sentencia definitiva dictada con fecha 06 seis de abril de 1999 mil novecientos noventa y nueve, resuelto por unanimidad de votos, Magistrado Ponente Lic. Manuel Hermosillo Allende, Secretario de Sala: Lic. Francisco José Carrillo González. 

Juicio de Nulidad, expediente I-A 406/98, promovido por Daniel Lara Medrano en contra del C. Presidente Municipal, Director General de Inspección de Reglamentos y Director de Obras Públicas, todos del H. Ayuntamiento Constitucional de Zapopan, Jalisco, sentencia definitiva dictada con fecha 13 trece de julio de 1999 mil novecientos noventa y nueve, resuelto por unanimidad de votos, Magistrado Ponente Lic. Manuel Hermosillo Allende, Secretario de Sala: Lic. Francisco José Carrillo González. 

Juicio de Nulidad, expediente I-A 426/97, promovido por los C.C. Laura Cecilia Estrada Alvarado, Francisca Díaz Manzanares y Javier Serrano Méndez en contra de los C.C. Secretario de Salud del Estado y Director de Regulación Sanitaria de la Secretaría de Salud del Estado de Jalisco, sentencia definitiva dictada con fecha 03 tres de agosto de 1999, resuelto por unanimidad de votos, Magistrado Ponente Lic. Manuel Hermosillo Allende, Secretario de Sala: Lic. Francisco José Carrillo González. 

  
  
  
