RESOLUCIÓN ADMINISTRATIVA SIN DEBIDA FUNDAMENTACIÓN Y MOTIVACIÓN, CUANDO LA AUTORIDAD DEMANDADA AL EMITIR SU CONTESTACIÓN, PRETENDE FUNDARLA Y MOTIVARLA.- El Tribunal de lo Administrativo, previo análisis que realice de los conceptos de nulidad hechos valer por el particular, podrá decretar la nulidad de la resolución administrativa que se combate, cuando en ésta no se hayan expresado los fundamentos y motivos exactamente aplicables al caso concreto, aún cuando en la contestación de las autoridades demandadas se pretendan expresar los dispositivos legales que la podrían haber sustentado. 

Juicio de Nulidad 373/97, promovido por Florencia Villalobos López en su carácter de Apoderada General de Pleitos y Cobranzas de la Universidad de Guadalajara.- Sentencia dictada con fecha 05 de Noviembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 367/98, promovido por ROBERTO CASILLAS, Sentencia dictada con fecha 19 de Noviembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 413/97, promovido por MARIA EUGENIA RAMOS DE LA CRUZ, Sentencia dictada con fecha 13 de Noviembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 
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