REVOCAR O DEJAR SIN EFECTO EL ACTO RECLAMADO EN JUICIO DE NULIDAD, POR PARTE DE LA AUTORIDAD EMISORA DEL MISMO, SIN TENER FACULTAD EXPRESAMENTE CONFERIDA EN LEY.- Ninguna autoridad administrativa o fiscal puede legal y válidamente revocar sus propias resoluciones sin mediar procedimiento llevado acabo ante o por la autoridad competente conforme a la Ley, aún cuando sea en favor del particular, ya que éste debe ser oído en defensa a las posibles consecuencias legales que dicha revocación implique, derecho contemplado en el artículo 14 Constitucional, respecto de la obligación de las autoridades de respetar al particular la garantía de audiencia, dándoles la oportunidad de defenderse sobre el asunto de que se trate. 

Juicio de Nulidad 327/97, promovido por JORGE PRECIADO PRECIADO, Sentencia dictada con fecha 26 de Noviembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 24/97, promovido por MIGUEL ACOSTA GARCÍA, en su carácter de Apoderado General para Pleitos y Cobranzas del NACIONAL MONTE DE PIEDAD, INSTITUCIÓN DE ASISTENCIA PRIVADA, Sentencia dictada con fecha 9 de Octubre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos. 

Juicio de Nulidad 505/97, promovido por MARTHA SUSANA QUIROZ DE ROMERO, Sentencia dictada con fecha 2 de Diciembre de 1998.- Magistrado Ponente: Licenciado Félix Andrés Aceves Bravo.- Resuelto por unanimidad de votos.

