TELÉFONOS DE MEXICO, S.A. DE C.V. SE ENCUENTRA OBLIGADA AL PAGO DE DERECHOS MUNICIPALES EN VIRTUD DE SU DESINCORPORACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL.- En efecto desde el momento en que se publicó en el Diario Oficial de la Federación el 10 diez de diciembre de 1990 mil novecientos noventa, el título de concesión a favor de la empresa actora mediante el cual se reduce la participación mayoritaria de acciones del gobierno federal, lo que se traduce en la desincorporación de la misma de la Administración Pública Federal , convirtiéndose así en una sociedad privada, no se encuentra dentro de los supuestos de exención que señala el artículo 73 constitucional, razón por la cual se encuentra obligada a pagar por el concepto de derechos que es requerida por el H. Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara por concepto de la apertura de cepas en bienes propiedad del Municipio para la instalación del cableado correspondiente que utilizará para explotar la actividad comercial a la que se dedica. 

Juicio de Nulidad, expediente I-A 466/97 promovido por Jorge Letrado Barrientos en su carácter de Apoderado General para Pleitos y Cobranzas de Teléfonos de México, S.A. de C.V. contra del H. Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara, C. Director de Obras Públicas Municipales, C. Secretario de Control de Construcción, C. Jefe del Departamento de Licencias de la Secretaría de Control de Construcción y C. Jefe del Departamento de Pavimentos, todos del Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara, sentencia definitiva dictada con fecha 26 veintiséis de octubre de 1998 mil novecientos noventa y ocho, resuelto por unanimidad de votos, Magistrado Ponente Lic. Manuel Hermosillo Allende, Secretario de Sala: Lic. Francisco José Carrillo González. 

Juicio de Nulidad, expediente I-A 388/98 promovido por José del Carmen González González en su carácter de Apoderado General para Pleitos y Cobranzas de Teléfonos de México, S.A. de C.V. contra del C. Presidente Municipal, Director de Obras Públicas Municipales y otras del H. Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara, sentencia definitiva dictada con fecha 13 trece de abril de 1999 mil novecientos noventa y nueve, resuelto por unanimidad de votos, Magistrado Ponente Lic. Manuel Hermosillo Allende, Secretario de Sala: Lic. Francisco José Carrillo González. 

Juicio de Nulidad, expediente I-A 322/98 promovido por Jorge Letrado Barrientos en su carácter de Apoderado General para Pleitos y Cobranzas de Teléfonos de México, S.A. de C.V. contra del C. Presidente Municipal, Director de Obras Públicas Municipales y otras del H. Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara, sentencia definitiva dictada con fecha 27 veintisiete de abril de 1999 mil novecientos noventa y nueve, resuelto por unanimidad de votos, Magistrado Ponente Lic. Manuel Hermosillo Allende, Secretario de Sala: Lic. Francisco José Carrillo González. 

Juicio de Nulidad, expediente I-A 538/98 promovido por Jorge Letrado Barrientos en su carácter de Apoderado General para Pleitos y Cobranzas de Teléfonos de México, S.A. de C.V. contra del C. Presidente Municipal, Director de Obras Públicas Municipales y otras del H. Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara, sentencia definitiva dictada con fecha 24 veinticuatro de agosto de 1999 mil novecientos noventa y nueve, resuelto por unanimidad de votos, Magistrado Ponente Lic. Manuel Hermosillo Allende, Secretario de Sala: Lic. Francisco José Carrillo González. 

  
